
 

 

平成２４年上尾市教育委員会３月定例会の結果について 
 

 

 

【会議開催日時・会場】 

平成２４年３月２１日（水曜日） 午後２時５３分 から 午後３時４８分 

上尾市役所 教育委員室 

【出席委員】 

委員長 野澤治雄 

委員長職務代理者 河合悦子 

委員 本田直子 

委員 甲原裕子 

委員 細野宏道 

教育長 岡野栄二 

【傍聴人】  ０人 

【前回会議録の承認】 

平成２４年上尾市教育委員会２月定例会の会議録は、全員異議なく承認されました。 

【会議録署名委員の指名】 

河合悦子委員長職務代理者が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第１０号の議案審議に係る会議を公開しないことについて（委員長発議） 

人事管理に係る案件であるため、会議を公開しないこととし、関係職員のみの出席によって、

議案の審議を行うことを決定しました。 

◎議案第８号  上尾市立小・中学校管理規則の一部を改正する規則の制定について 

平成２４年度教職員人事異動において、新たに小・中学校事務職員及び学校栄養職員と

して、主任専門員及び専門員の職を設置することに伴い、所要の改正を行うほか、併せて規

定の整理を行うことについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第８号〕 

◎議案第９号  上尾市社会教育指導員設置規則の一部を改正する規則の制定について 

社会教育事業の充実を図るため、上尾市社会教育指導員を１８人に増員することについて

審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第９号〕 

 

◎議案第１０号  教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について 

教育委員会事務局及び教育機関の職員に係る平成２４年３月３１日付及び同年４月１日付人

事異動を発令することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

                                               〔議決第２１号〕 



 

 

◎議案第１１号  上尾市文化財保護審議会委員の委嘱について 

上尾市文化財保護審議会委員の任期が平成２４年３月３１日で満了することに伴い、上尾市

文化財保護条例（平成１８年上尾市条例第８号）第２７条第１項の規定に基づき、新たに委嘱し

することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。〔議決第１０号〕 

 

◎議案第１２号 教育相談員の委嘱について 

教育相談員の任期が平成２４年３月３１日で満了することに伴い、上尾市教育相談員、学

校適応指導教室指導員等設置規則（平成１３年上尾市教育委員会規則第４号）第５条第１

項の規定に基づき、新たに委嘱することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しま

した。〔議決第１１号〕 

◎議案第１３号 さわやか相談室相談員の委嘱について 

さわやか相談室相談員の任期が平成２４年３月３１日で満了することに伴い、上尾市さわや

か相談室相談員設置規則（平成１６年上尾市教育委員会規則第１号）第５条第１項の規定

に基づき、新たに委嘱することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

                                               〔議決第１２号〕 

◎議案第１４号 適応指導教室指導員の委嘱について 

適応指導教室指導員の任期が平成２４年３月３１日で満了することに伴い、上尾市教育相

談員、学校適応指導教室指導員等設置規則（平成１３年上尾市教育委員会規則第４号）第

５条第１項の規定に基づき、新たに委嘱することについて審議し、全員一致にて原案のとおり

決定しました。〔議決第１３号〕 

◎議案第１５号 臨床心理士の委嘱について 

臨床心理士の任期が平成２４年３月３１日で満了することに伴い、上尾市教育相談員、学

校適応指導教室指導員等設置規則（平成１３年上尾市教育委員会規則第４号）第５条第１

項の規定に基づき、新たに委嘱することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しま

した。〔議決第１４号〕 

◎議案第１６号 上尾市立小・中学校の通学区域の指定について 

上尾市立小・中学校通学区域検討協議会の助言を踏まえ、上尾都市計画上尾中山道東

側地区第一種市街地再開発事業の施行地区の通学区域を指定することについて審議し、全

員一致にて原案のとおり決定しました。〔議決第１５号〕 

◎議案第１７号 上尾市指定文化財の指定について 

上尾市文化財保護条例（平成１８年上尾市条例第８号）第５条第１項の規定に基づき、

「馬蹄寺徳本行者六字名号供養塔」を上尾市指定有形民俗文化財に指定することについて

審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第１６号〕 

◎議案第１８号 上尾市指定文化財の指定について 

上尾市文化財保護条例（平成１８年上尾市条例第８号）第５条第１項の規定に基づき、

「十連寺徳本行者六字名号供養塔」を上尾市指定有形民俗文化財に指定することについて

審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第１７号〕 

 



 

 

◎議案第１９号 上尾市指定文化財の指定について 

上尾市文化財保護条例（平成１８年上尾市条例第８号）第５条第１項の規定に基づき、

「相頓寺徳本行者六字名号供養塔」を上尾市指定有形民俗文化財に指定することについて

審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第１８号〕 

◎議案第２０号 上尾市指定文化財の指定について 

上尾市文化財保護条例（平成１８年上尾市条例第８号）第５条第１項の規定に基づき、

「畔吉諏訪神社大山石灯籠」を上尾市指定有形民俗文化財に指定することについて審議し、

全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第１９号〕 

◎議案第２１号 上尾市指定文化財の指定について 

上尾市文化財保護条例（平成１８年上尾市条例第８号）第５条第１項の規定に基づき、

「領家大山石灯籠」を上尾市指定有形民俗文化財に指定することについて審議し、全員一致

にて原案のとおり決定しました。 〔議決第２０号〕 

【協議】 
◎平成２４年度上尾市教育行政重点施策の策定について 

【報告事項】 
報告１ Web サイトにおける教育委員会会議会議録及び議案書その他資料の公開について 

報告２ 学校施設開放（生涯学習）事業〔富士見小学校特別教室〕について 

報告３ 平成２４年度公民館まつりの開催について 

報告４ 上尾市登録文化財の保持者の認定解除及び登録抹消について 

報告５ 小・中学校入学式教育委員会祝辞予定者について 

報告６ 平成２４年度埼玉県公立高等学校受検結果について 

報告７ 平成２３年度上尾市立小・中学校卒業（予定者）の進路状況について 

 

【日程報告】 

教育委員会第１回臨時会 ３月２８日（水） 午後１４時００分 市役所議会棟 全員協議会室  

教育委員会４月定例会 ４月２０日（金） 午後１６時００分 市役所 教育委員室  


